

## 舜天客场全取三分

□快报上海电(特派记者 付智勇)在连续遭遇几场败绩之后,江苏舜天昨天终于在上海迎来了一场胜利。3:1,舜天用一场近乎完美的表演将胜利装进了自己的口袋。

双方对本场比赛都非常重视,舜天急需一场胜利来缓解队内的紧张气氛,而上海队则需要这场胜利来帮助球队保级。比赛开始后,双方都踢得很积极,毕竟一场平局对于两队都是没有意义的,但是上海队在舜天队面前显得嫩了一些。第27分钟,舜天小将王扬就率先帮助球队敲开对手大门。1:0领先后,舜天基本控制了场上的局面。但是急于抢分的上海康博还是在第65分钟由郑伟将比分扳平。随后的比赛,舜天队再没有给对手机会,第76分钟和第90分钟卢茂春和王扬的两个进球帮助球队以3:1锁定了胜局。

赛后,主帅李红兵对球队的表现给予了高度肯定,“我们队现在的情况非常困难,能在客场赢得比赛对我们来说太重要了。今天对手也发挥得很好,给了我们很大的压力,不过我们队的几名年轻球员发挥不错,特别是王扬把握住了两次机会,我们终于笑到了最后。”

## 中超战报

国际	2:1	辽宁
山东	4:0	重庆
沈阳	0:0	厦门
武汉	2:1	青岛

有有连胜  
止于世界波

昨天,来五台山看球的球迷不多,不过倒是吸引了相声大师李金斗前来捧场。原本以为有有与南昌八一的比赛又将是一场0:0的闷战,结果第89分钟,南昌八一替补上场的张辉却打进了一粒精彩的世界波,结束了有有队的连胜势头。

## 惨烈!丁江鼻骨骨折了

有有保级无忧,中超也早已没戏,南昌八一则也只是存在理论上的降级可能,所以这场比赛的胜负其实无关紧要,但双方还是为了胜利拼得很凶。

面对双方队员颇为火爆的动作,当值主裁判代金明控制比赛的经验略显不足,他的多次判罚都引起双方的不满,这也导致两队的动作越来越大,下半场开始不久,有有队的丁江就遭到了对方的恶意犯规,主帅胡云峰不得不亲自上场,然而裁判员却只给了肇事者一张黄牌。事后,丁江接受了检查,结果显示是鼻骨骨折,需要休战一段时间。丁江受伤下场后,有有队队员的动作也大了起来,胡云峰在被犯规之后的挑衅,激怒了八一队替补席上的教练队员,幸亏第四裁

判及时制止,双方才没有发生冲突。但随后,胡云峰又一次报复性犯规点燃了南昌八一队的怒火,一位教练员指着胡云峰破口大骂。

## 激动!南昌与球迷同庆

昨天,五台山球场来了80多位江西的球迷,他们都是千里迢迢专程感到南京的。南昌八一队球迷的阵营还配备了锣和鼓,只要南昌八一队进攻,五台山便是锣鼓喧天。与之相比,有有的球迷阵营在声势上要逊色于对方,无法想像的是,在自己的地盘,有有球迷连个大鼓都没有,一位看球的球迷告诉记者:“我今天怎么感觉像是在客场看球呢?”

整场比赛,两队在场面上可谓势均力敌,可惜第89分钟,张辉一脚40米开外的世界波一下子把有有队打闷了,进球后,南昌八一队全体队员都激动得跑向了自己球迷的看台,主教练李晓也兴奋得跳了起来。江西球迷则像过节一样,在看台上又蹦又跳,全然不顾自己是在异地。

## 郁闷!有有回去要总结

球输了,很多有有球员都瘫倒在地上,主帅胡云峰则不停地摇头。在与球迷礼节性的打完招呼之后,有有队队员郁闷地走回了休息室。赛后的新闻发布会,记者们等了有十多分钟,才看到有有队助理教练赵图强的身影,“有有主帅胡云峰刚参加了比赛,很疲劳,所以我代他来参加这个发布会,让大家等的时间有些长了,很对不起,主要队伍刚比完,有一些伤病刚刚处理了一下。”赵图强解释道。

对于本场比赛,赵图强坦言:“我们的技战术水平今天完全没有发挥出来,打得没有对方主动,回去之后,我们再慢慢总结吧。”

快报记者 吕远

## 小鲍完胜,国羽锁定男单冠军

□快报讯 在北京时间昨天结束的羽毛球世锦赛男单半决赛中,中国选手鲍春来以2:0(21:15、21:19)战胜韩国选手李炫一,闯入决赛。由于另一场半决赛在中国选手林丹和陈宏之间进行,因此中国队实际上已经稳获本届世锦赛的男单冠军。

昨天的比赛刚开始,李炫一就以6比2领先。面对逆境,鲍春来不慌不忙,凭借精确无比的网前放短开始反击,并

以10比7反超。在打到13:12后,鲍春来连续得分,以18:13确立优势,并最终在21:15拿下首局。

第二局,鲍春来率先进入状态,以4比2领先,并以11比8领先进入暂停。比赛重新开始后,鲍春来始终控制着比赛的节奏,一口气将比分打到19比15。此后,李炫一连得4分,将比分扳平。关键时刻,鲍春来连续造成对手失误,最终以21比19拿下第二局。(洛夫)

## 彭帅速败,中国金花告别中网

□快报讯 昨天,闯进中网女单四强的唯一一名中国选手彭帅,仅抵挡了51分钟,就以0:2不敌前一天淘汰李娜的库兹涅佐娃。至此,中国女网选手在本届中网比赛中全部被淘汰出局。

彭帅和库兹涅佐娃此前从未交锋过,昨天的比赛开始后,库兹涅佐娃一上来就成功破发,以3:0领先。关键的第4局,彭帅出现了一个致命的双发失误,再次被对手破掉发球局。库兹涅佐娃随后又保住发球局,以5:0领先。或许是大比分落后,彭帅在第6局比赛

中打得较为随意,再次被对手破发,以0:6输掉了第一盘。

第二盘比赛,彭帅调整状态,首局就破掉库兹涅佐娃的发球局。然而库兹涅佐娃随即又破掉了彭帅的发球局,双方战成1:1平。此后,双方保住各自的发球局。随后,彭帅在第5局错失3个破发点,第6局又被破发。第7局,库兹涅佐娃保住发球局后以5:2领先。关键的第8局,彭帅在0:40落后的情况下扳平比分,但最终还是没能阻止对手破发。6:2,库兹涅佐娃再胜一盘,晋级女单决赛。(邓云)

## 高尔夫巡回赛南京站昨开杆

□快报讯 昨天下午1点,兴业银行“自然人生杯”贵宾客户高尔夫巡回赛第二站在南京银杏湖高尔夫球会隆重开杆,共有120余名兴业银行贵宾客户参加了此次大赛。

据悉此次大赛除设置了颇具诱惑力的一杆进洞宝马车大奖外,还设置了总杆、净杆前三名奖项,以及最远距离、最近洞奖、幸运抽奖等,丰富的奖品也成为本次赛事的一大亮点。(刘鑫雯)